

# 六旬老父锤杀36岁啃老儿子

老伴写谅解书求轻判；昆明中院一审判决：以故意杀人罪，判处13年有期徒刑

小邹长期游手好闲，从来没有找过一份正式的工作，没钱就伸手向父母要，是典型的啃老族。不仅啃老，小邹还喜欢喝酒，经常喝醉后在家里跟父母吵架，甚至动手打父亲。老邹实在无法忍受儿子啃老和发酒疯，于是决定把儿子除掉。一天晚上，老邹以拿钱为名约上小邹，用铁锤锤死儿子。近日，昆明中院以故意杀人罪，判处老邹13年有期徒刑。 据春城晚报



## 下定决心把儿子杀掉

65岁的老邹是昆明市毛纺厂的退休职工，家住毛纺厂附近。让老邹恼火的是，他有个不成器的儿子小邹。小邹36岁了，没成家，没正式工作，长期在家啃老，没钱就伸手向父母要，喝酒后常回家跟父母吵架。老邹说，他们的家庭条件很普通，儿子不仅啃老，喝完酒甚至还会打他。而他和老伴都对儿子长期不工作有意见，家庭矛盾突出。

“我实在是忍受不了儿子的种种恶习，就想找个机会把他杀了，免得给家里带来烦恼。”老邹在供述中说，儿子每次酒醒后都说要改，但从来没见过儿子有所改变。

## 作案后坐公交车回家

看见大观河边有几个人在钓鱼，老邹感觉不好下手，于是让小邹坐在桥头等一下。

小邹坐了10来分钟，老邹都没找到机会下手。过了一会，老邹让他再往前走，走到财经商贸学校围墙处，那里很黑，老邹决定就在这里动手。

他叫儿子一起坐在一块大石头上，小邹坐下后一直玩手机。当晚8时20分，老邹趁儿子不注意，拿出锤子绕到儿子身后，双手持锤砸了儿子头顶两下。随即，小邹向右边倒下，倒地后很快就没再动弹。

老邹说，2017年10月18日，他下定决心把儿子杀掉。“有个朋友差我500元，朋友说晚上8点半才能拿到钱，到时候你跟我一起到大观河航运码头去找他拿钱，拿到后给你400元。”老邹说，他说这些话是为了骗儿子跟他一起去。

“你先到楼下等我，我等一下就下楼一起去航运码头拿钱，不要让你妈知道。”当天傍晚7时许，一家人吃过晚饭。老邹趁妻子在厨房洗碗时，让儿子先下楼，他悄悄在家里找了一把锤子别在腰上，下楼和儿子一起走路到航运码头水闸处。

随后，老邹拿着锤子走到路对面，把锤子丢进大观河，然后返回原地，想把儿子拖到路对面丢进大观河。但由于大观河护栏高，老邹试了几次都没成功，于是丢下小邹不管了。

之后，老邹坐着97路公交车回家了。回到家里，老邹看到自己的衣服、裤子、鞋子上都有血迹，于是把裤子和鞋脱下来清洗，洗后挂在阳台上晾晒。虽然衣服上也有血渍，但老邹只用毛巾擦了擦，就放在自己的床边。

## 他供述杀儿犯罪事实

2017年10月19日凌晨2时40分，胡某开车路过伍家堆村财经商贸学校后门，看到一名男子睡在河边，以为是醉酒者，想着天太冷不安全，于是打电话报警。

随后，胡某拦下后车，和司机一起走去看倒地男子的情况，发现其头部受伤，旁边还有一摊血、一串钥匙和一件外套。几分钟后，民警和120赶到现场，将男子送医。凌晨4时许，小邹在医院抢救无效死亡。

小邹的母亲杨女士证实，儿子小邹爱喝酒，基本每天都要喝，喝了之后就会发酒疯，还经常和父母吵架。儿子和老伴的关系很不好，案发前一个星期，因为儿子不找工作，父子俩还吵了起来，老伴打了儿子头上两巴掌，儿子没还手，只是大叫。

案发后，民警调取周边监控录像发现，2017年10月18日傍晚7时许，老邹和小邹父子从家中一同外出。民警认为老邹具有作案嫌疑，遂将老邹传唤至派出所配合调查。

次日，老邹供述了自己杀死儿子的犯罪事实。案发后，民警将凶器铁锤从河里打捞起来。

小邹被杀后，杨女士对老伴的杀子行为给予了谅解并出具谅解书，请求酌情从轻处罚。

## 故意杀人获刑13年

昆明中院审理认为：老邹的行为构成故意杀人罪，应依法惩处。根据在案证据证实，被害人长期酗酒在家闹事的行为，对家庭矛盾的引发具有激化作用，法院在量刑时，对案件起因予以酌情考虑。法院综合考虑，本案系因家庭内部矛盾引发的

案件性质及事实、证据，结合老邹的认罪悔罪态度、犯罪行为和情节、人身危险性以及家属谅解请求法庭从轻处罚等情况，对老邹作出罪责刑相适应的处罚。于是，昆明中院作出一审判决：老邹犯故意杀人罪，判处有期徒刑13年。

## 2600余名大学生信息被盗用

江苏警方：2名嫌疑人已被控制

近日，一则“江苏省常州大学怀德学院数千名大学生信息被不法企业盗用，疑用于偷逃税款”的消息引发关注。12日晚间，靖江市公安局通报称，已接到上述事件的报案信息，目前有2名犯罪嫌疑人被控制，案件仍在进一步侦查中。

近日，有网友在社交媒体发布消息称，位于江苏省靖江市的常州大学怀德学院，发生大规模学生信息泄露事件，2600余名学生信息被不法企业盗用，疑似企业用于偷逃税款。

据媒体报道，涉事不法企业主要是两家保险公司。其中一公司负责人表示，公司冒用该学院学生信息，开具了虚假工资，并称可给予学生一定补偿。

12日晚间，靖江市公安局发布通报称，9月7日晚，靖江市公安局110陆续接到常州大学怀德学院部分学生和校方报警：有在校学生身份信息遭到泄露。

接警后，靖江警方立案侦查，截至9月11日，已有李某、陆某2名涉案犯罪嫌疑人被依法采取刑事强制措施。 据新京报

## 深夜上海市中心女子竟骑马

警方：影响车辆通行，行政警告

11日晚上11点多，陆续有网友在微博上发布消息和视频，称看到一名女子在上海东西向主干道延安西路上骑马，引发众多市民谴责。12日下午，上海警方官微发布通报称，对骑马女子胡某依法作出行政警告的处罚。

在微博上，记者共检索到几段视频，其中一段拍摄于延安西路、近江苏路。这段长约10秒的视频显示，一名上身穿着吊带衫、脚穿长筒靴的长发女子，骑着一匹高头大马，沿着延安西路由西往东，在最右侧的机动车道直行加转弯车道上踱步小跑，旁边车道上车来车往，非常危险。网友留意到，马的前后都有车子保驾护航。另有视频显示，边上一辆正在行驶的车放慢速度，车内还有男子搭讪询问骑马女子：“你这马是养在上海的？”网友称这样开车实在太危险了！

还有一段视频显示，这匹马停在了上海市一家有名的酒吧入口处，不知道这究竟是目的地，还是出发地。这名骑马的女子抵达酒吧入口后，一名男子走过来牵过马匹，旁边有不少人拿着手机在拍摄。

对于女子在主干道遛马，一些网友留言猜测动机：“一定是炒作啦！”“前后都有人保驾的啊？这个摆拍厉害了。”更多网友进行谴责：“女子行为影响了交通安全。”

12日下午，上海公安局官方微博“@警民直通车-上海发布”通报称，涉事女子胡某（26岁，上海市人），马匹系从外省市购得，为博取他人关注，占用机动车道和非机动车道，影响了车辆正常通行，扰乱了公共场所正常秩序，公安机关已依法对其作出行政警告的处罚。 华商

## 发“快手”视频侮辱牺牲民警

西安一男子被行拘15日

竟然有人在网络平台侮辱牺牲的英雄民警王辉。10日，西安市蓝田县公安局网安大队民警在日常巡查中，发现有人在“快手App”发布视频，公然侮辱牺牲的英雄民警王辉。王辉生前是蓝田县公安局普化派出所所长，9月1日晚11时02分，在值班期间突发疾病，经抢救无效牺牲，年仅43岁。

事发后，蓝田县公安局焦岱派出所将该视频发布者荣某抓

获。荣某对其在网络平台发布侮辱视频的事实供认不讳。经查，10日上午8时左右，蓝田县焦岱镇东光村荣某“觉得好玩”，拍摄送别因公牺牲民警现场视频并配音，通过快手平台发布，用粗俗的语言侮辱因公牺牲的英雄民警，造成恶劣影响。

目前，蓝田县公安局以寻衅滋事，对荣某行政拘留15日。 宗合